
 

                                                                                                  

 
 
 

Comunicat de presă 
 
 

 În data de 25.03.2011, la Iaşi a avut loc Interconectarea reţelelor de 
consultanţă, turism, tematică şi construcţii din Regiunea Nord Est. 
 

 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reţele 
de IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi adaptabilităţii 
IMM-urilor din România”, cofinanţat din Fondul Social European prin Programul 
Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. 

 

La eveniment au participat 90 de membri ai reţelelor din regiunea Nord Est, 
reprezentanţi ai CNIPMMR: dl. facilitator Ciprian Nicolescu, dna. facilitator Mădălina 
Ţală, dl. facilitator Nicolae Postăvaru, dl facilitator Florin Anghel, dna coordonator 
Liliana Agheorghicesei, dna coordonator Monica Suchar, dna. Simona Colobanea, 
dl. coordonator Eugen Constantin, dl. coordonator Neculai Viţelaru, dna asistent 
Gabriela Ichim, dna asistent Ştefania Agavriloaie şi  d-ra asistent Mădălina Nicoleta 
Viţelaru. 

 Principalele subiecte abordate au fost: “Prezentarea reţelelor din regiunea 
Nord Est” şi “Interconectarea reţelelor de consultanţă, turism, tematică şi construcţii 
din Regiunea Nord Est”. 

            Tema privind prezentarea reţelelor a fost expusă de către  facilitatorii şi 
coordonatorii NETIMM responsabili de organizarea şi monitorizarea reţelelor din 
regiunea Nord Est. A doua temă prezentată a fost “Interconectarea reţelelor de 
consultanţă, turism, tematică şi construcţii din Regiunea Nord Est”. În cadrul acestei 
teme s-au prezentat firmele din fiecare reţea, s-au purtat discuţii referitoare la 
posibilităţile viitoare de cooperare şi reprezentanţii firmelor membre ale reţelelor şi-
au manifestat disponibilitatea ca activităţile reţelelor să continue şi după terminarea 
finanţării, prin fonduri europene.  

 Concluziile întâlnirii au fost: membrii reţelelor au fost interesaţi să îşi 
cunoască colegii din celelalte reţele, să facă afaceri împreună, să scrie proiecte de 
finanţare în cadrul reţelelor şi activitatea reţelelor să continue şi după finalizarea 
finanţării din fonduri europene. 
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